

中国地方都市类报纸
最具品牌价值十强

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

2017年12月

1日

星期五

丁酉年十月十四

值班副总编辑 王承德

今日12版

达州日报网 www.dzrbs.com
秦巴网 www.qinb.net

24小时
新闻热线

2382258

13568160555

15281803222

投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377273

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4807期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所

欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357

主编:王爱民 责任编辑:杨波

我市首届“十大自强、助残之星”揭晓 达州版“感动中国”昨夜浓情上演



他们拖着残缺的身躯,与命运不屈抗争;他们为了人间大爱舍身取义。11月30日晚,莲花湖畔巴山大剧院内感动的泪水与沸腾的热血交织。在第26个“国际残疾人日”来临之际,我市首届“十大自强之星”、“十大助残之星”揭晓,进一步激励残疾人自立、感恩奋进、脱贫奔康,倡导社会人道奉献、扶残助残、和谐幸福,加快推进残疾人小康进程,促进残疾人事业健康发展。

据悉,今年8月,我市启动了首届“十大自强之星”暨“十大助残之星”评选宣传活动,从全市100多名推荐人中确定了30名候选人,通过网络投票和专家评审,最终评选出了首届“十大自强之星”和“十大助残之星”。

有着残缺的躯体,更有不屈的灵魂,晚会为达州市首届“十大自强之星”颁发了奖杯和证书。他们中有年仅19岁的轮椅网球世界冠军王紫莹,双腿残疾却执着于公益事业的兰松安,追逐音乐梦想的盲人兄弟尹聪尹鹏,也有失聪摄影师赵鹏,肢残创业者楚茂乐,断臂持家者李生桃,盲人按摩培训师邱罡,单手致富领头人屈光荣,脑瘫患者淘宝店主李俊杰,还有第十五届残奥会200米自由泳世界冠军刘本英。台上的他们,如同一颗颗璀璨的星星,因自强不息散发出耀眼的光芒。

晚会还揭晓了首届“十大助残之星”,他们来自不同的行业,从事不同的工作,但一直热心公益、扶残助残。他们分别是达川区人民医院精神科护士长丁咏梅,达川区九岭乡阳岭村党支部书记刘多益,四川福翔科技有限公司、达州爱尔博视医院、达州市兴萍制衣有限公司总经理何兴平,通川区全纳早教培训学校校长张兰、大竹县丰源大学生创业园总经理谷方勇、开江县肢体残疾人协会副主席陈开国、达州德洪聚矿业公司、达州市特殊教育学校。

晚会还穿插了多个由残疾人带来的表演。盲人兄弟组合原创音乐作品表演《片刻宁静》、市特殊教育学校全体教职工和学生们带来的节目《我的特校我的家》、省残疾人艺术团演绎的舞蹈《舞动中国》给人震撼,现场不停响起热烈的掌声。(本报记者 刘苏颖 谢建荣)

达州市首届“城市建设突出贡献奖”暨“优质楼盘品牌家居奖”评选活动精彩宣讲



本报讯 昨日,参加由达州市房地产业协会、达州日报社共同主办,泸州老窖·国窖1573达州办事处协办的达州市首届“城市建设突出贡献奖”暨“优质楼盘品牌家居奖”评选活动的房企(项目),在达州日报社进行了精彩宣讲。理念、品质、服务,是各参评房企(项目)宣讲的关键词,而各项数据成为展示自身实力和市场价值的有力证据。

“各参评房企(项目)宣讲内容不夸张自己,不褒贬别人,也没刻意修饰的语句,他们讲出的不仅有达州楼市的愿景,还有房地产业助推达州未来经济发展的信心。”据组委会张先生介绍,“精彩宣讲”让评委和来自社会各界的市民对达州房地产业有了全方位了解,同时也找到近年来全国知名房企纷纷进驻达州的答案,“达州是中国西部地区重要的物流枢纽城市,是四川省的‘东大门’和人口大市,是房地产业的价值洼地。”

张先生还介绍,回顾20年前,达州

的建筑风格单一,“筒子楼”和“豆腐干”建筑如雨后春笋般遍地开花,市民对居住环境、配套设施没有过高要求,买房选址能与城市沾边就行。但达州房地产业经过近20年的迅猛发展,市民买房越来越重视设计理念、建筑品质、配套服务等多种因素,这促进房企从客户角度出发,规划、打造产品,同时,融入新的城市建设理念,这让达州房地产业得到快速升级。

“绿色建筑、装配式建筑、智能管家、安防监控,已经成为达州房地产业的发展方向。”张先生透露,在此次评选活动精彩宣讲环节中,各参评房企(项目)均涉及有关绿色建筑、装配式建筑、智能管家、安防监控等方面的重要技术内容,并表示有信心在政府及职能部门的主导下,为繁荣达州房地产业做出贡献,为建设更美的达州城市做出贡献。

(本报记者 龚其明 杜晓辉 罗天琪 韩淑予 摄影报道)

漂亮吧! 窰井盖上 “怒放”玉兰红梅



“快看,我们小区的窰井盖上竟‘开’满了梅花、玉兰花!哈哈,好漂亮呀!”日前,家住四川文理学院学府雅苑小区的业主廖女士惊讶地发现,小区里的窰井盖一夜之间变成了一幅幅精美的“画”。

经打听,廖女士得知,原来是文理学院美术学院的学生们利用周末时间,义务“打扮”窰井盖,让其颜值与小区环境相匹配。

(本报记者 廖晓梅 摄)

■ 审判

本报记者直击庭审 达州火锅店“老油”入刑第一案 达人街“南渝门”炒料、搭锅师徒被判刑